

编者按

金狗辞旧岁,瑞猪送春来。在万家团圆、喜气洋洋的节日里,国家移民管理机构民警枕戈待旦守战位、忠诚履职筑

警魂,他们以默默的付出和执着的奉献守护着边境和国门安全,用实际行动为祖国母亲守岁、向全国人民拜年!

欢天喜地庆佳节 枕戈待旦守战位

——国家移民管理机构各级喜迎新春掠影



▲2月8日,江苏南通地区遭遇强降雪天气,南通出入境边防检查站通过增派执勤警力、扩大巡查范围等方式,有效强化口岸用警效能,确保口岸安全稳定。 马识林、陆晓勇 摄



▲2月3日,青岛机场提前迎来出境客流高峰。青岛机场出入境边防检查站合理安排执勤警力,提前加开加满通道,设置专岗协助旅客自助通关,提升自助查验通道使用效率,缓解客流压力,确保通关高效顺畅。 解豪 摄



▲2月3日,昆明出入境边防检查站在执勤现场开展新春送“福”活动。因为民警为出入境旅客送上精心准备的“福”字,表达新年美好的祝愿。 记者梁请雯 摄



▲农历新年将至,漳州出入境边防检查站精心为来港外轮船员准备“新春大礼包”,为他们送去新春祝福。 李福钦、通讯员林锦瑜 摄



▲2月10日,广东南沙口岸迎来春运返程高峰,南沙出入境边防检查站采取多项应对措施,确保旅客快速通关。 黎海生 摄



▲春节期间,湖北出入境边防检查总站精心组织“迎新春·凝警心”联欢会活动,让每名民警都“突出声来”。图为民警正在运用“特制毛笔”团结协作写“福”字。 陈阳、通讯员高刚 摄



▲春节期间,深圳机场出入境边防检查站通过现场督察、网上督察、随警督察、联合督察、交叉督察等方式,逐个执勤点督导、逐个工作环节调研、逐个问题隐患排查,确保春节期间队伍内部安全稳定和现场执法执勤文明规范。 徐殿伟、张声杰 摄



▲2月1日,驻守在帕米尔高原的红其拉甫出入境边防检查站民警在营区悬挂灯笼、中国结,张贴春联、福字等,营造和谐喜庆氛围,欢欢喜喜过新年。 王涛、记者李康强 摄



▲春节前夕,黑河出入境边防检查站民警们在中俄边境黑河口岸为中外旅客送上新春祝福。 记者刘松 摄



▲2月2日,大连和尚岛出入境边防检查站警官带着饺子、“福”字和春联等“年货”,登上了马耳他籍“西林”轮,向外籍船员介绍中国传统新年的风俗习惯,送上带有新年祝福寓意的春联和“福”字,让外籍船员在船上感受中国“年味儿”。 孙模同、桂子云 摄



▲1月31日,北京出入境边防检查总站边检六队开展“迎新春·送福字”活动,民警将精心创作一张张“福”字及一副副对联赠予中外旅客,在岗位上展现国门名片风采。 段毅 摄



▲1月29日,广西防城港边境管理支队东兴边境管理大队在东兴国门大剧院举办“铁心跟党走·奋斗新时代·建功新征程”春节联欢晚会,警民欢聚一堂庆新春。 代鹏、通讯员张振国 摄